## 第1号様式(第3条、別表関係)

## 庁内会議の会議の概要

(令和6年5月16日作成)

-	
会議の名称	名古屋市シティプロモーション推進本部会議
開催の日時	令和6年5月14日(火)10時15分~10時45分
開催の場所	市役所本庁舎2階 特別会議室
議題	<ol> <li>シティプロモーションの推進について</li> <li>(1) 今年度の取り組み</li> <li>(2) シティプロモーションの推進に係る計画の構成</li> <li>(3) 庁内のプロモーション展開イメージ</li> </ol>
出席者の 役 職 名	副市長、各局室長、中村区長、中区長、総務局担当局長(企画調整)、総務局企画部長、総務局企画課長、総務局企画部担当課長(シティプロモーション推進)
審議の概要	シティプロモーションの推進に係る今年度の取り組み等について意見交換を行った。
会議資料のうち	
非公開となる部分	
(非公開理由)	
	総務局企画部企画課 (シティプロモーション推進)
照 会 先	Tel 052-972-4450 Fax 052-972-4418
	電子メール a4451@somu.sity.nagoya.lg.jp
その他	